

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 30ml

Šifra proizvoda: PJUR000108

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U današnjem svetu, gde se osnažuje svest o važnosti intimnosti i uživanja, predstavljamo vam **pjur WOMAN Nude** lubrikant – savršen dodatak za svaku ženu koja traži prirodno i prijatno iskustvo. Ovaj lubrikant je pažljivo formulisano da zadovolji potrebe onih koje imaju osetljivu kožu, pružajući im potpunu slobodu i udobnost tokom intimnih trenutaka. S obzirom na to da je potpuno oslobođen glicerina, parabena, ulja, masti, mirisa i konzervansa, osiguran je siguran i prijatan užitak bez iritacija.

Kada se odlučite za **pjur WOMAN Nude**, omogućavate sebi da uživate u svakom trenutku sa većom svesnošću. Njegova neutralna aroma i bezmirisna formula čine ga idealnim za one koji žele privatnost i diskreciju, omogućavajući potpunu opuštenost bez ometanja. Savršeno se uklapa u svaku situaciju – bilo da istražujete nove dimenzije intimnosti sa partnerom ili jednostavno želite da se oslobodite stresa uz solo uživanje.

Praktično pakovanje od 30 ml omogućava vam da **pjur WOMAN Nude** lako ponesete sa sobom, bez obzira na to gde idete. Bilo da ste na putu za vikend, na odmoru ili jednostavno želite da dodate malo začina svojoj svakodnevici, ovaj lubrikant će biti vaša savršena pratnja. Pored toga, njegova kompatibilnost sa lateks kondomima znači da možete uživati u maksimalnoj sigurnosti bez kompromisa kada je reč o zadovoljstvu.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda za odrasle, uključujući i **pjur WOMAN Nude** lubrikant. Posetite nas i istražite sve mogućnosti koje vam nudimo. Naši proizvodi su pažljivo odabrani, na temelju kvaliteta, bezbednosti i užitka, a naš tim je ovde kako bi vam pomogao da pronađete upravo ono što vam treba.

Pored bogate ponude, obezbeđujemo i diskretnu dostavu. Razumemo koliko je važno da vaša intima ostane privatna stvar, zbog čega ćemo se pobrinuti da vaša narudžbina stigne na vašu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

adresu bez ikakvih oznaka ili opisa koji bi mogli otkriti sadržaj paketa. Vaša sigurnost i privatnost su nam prioritet.

Ne čekajte više! Otkrijte strast koju možete doživeti uz **pjur WOMAN Nude** lubrikant i dodatno obogatite svoje intimne trenutke. Naručite danas i osigurajte sebi luksuz koji zaslužujete. Svaka žena zaslužuje da se oseća lepo, udobno i ispunjeno, a **pjur WOMAN Nude** je tu da vam to omogući. Uživajte u svojoj intimi i dopustite da čarolija prirodnog užitka postane deo vašeg svakodnevnog života. Svim kupcima nudimo savršeno iskustvo kupovine, pa se slobodno predajte istraživanju svih čarobnih mogućnosti koje vam naš sexy shop nudi.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 30ml PJUR000108
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Ženski
Barkod:	827160110192
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------